



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ТА
ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА, БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

40030, Площа Незалежності, 2 м.Суми

**ПРОТОКОЛ № 41
засідання постійної комісії**

м.Суми

23 вересня 2014 року

Обрано депутатів у постійну комісію - 8.

Присутні депутати - 5 із 8:

Швець С.О., Будник О.А., Деркач М.А., Кудін О.А., Ляшенко В.М.

Відсутні депутати - 3 із 8:

Єфіменко К.В., Михайленко Г.В. Целуйко А.В. - відсутні з поважних причин.

Запрошені:

Фесенко Іван Миколайович	- в.о. начальника управління житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації.
Комлик Олександр Миколайович	- голова Тростянецької районної державної адміністрації.
Бова Юрій Анатолійович	- міський голова м.Тростянець.
Сагач Анатолій Григорович	- директор КП Сумської міської ради «Міськводоканал».
Овчаренко Сергій Михайлович	- перший заступник начальника служби автомобільних доріг у Сумській області.

Брали участь:

Березін Микола Якович	- голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики
Міщенко Світлана Миколаївна	- консультант відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради.

**Відкрила і провела засідання постійної комісії депутат обласної ради -
голова постійної комісії Швець С.О.**

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки.
2. Про розгляд звернень громадян міста Суми щодо ситуації, що склалася з повіркою лічильників питної води на комунальному підприємстві Сумської міської ради «Міськводоканал».
3. Про інформацію служби автомобільних доріг у Сумській області щодо виконання протокольного доручення тридцять шостої сесії обласної ради шостого скликання про стан обслуговування автомобільних доріг.
4. Про інформацію Сумської обласної державної адміністрації щодо проекту Комплексної програми поводження з відходами в Сумській області на 2014 -2020 роки.

Порядок денний затверджений одногolosно.

1. **Слухали:** «Про внесення змін до Обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки».

Інформували:

Фесенко Іван Миколайович - в.о. начальника управління житлово-комунального господарства Сумської обласної державної адміністрації;

Комлик Олександр Миколайович - голова Тростянецької районної державної адміністрації.

Бова Юрій Анатолійович - міський голова м.Тростянець, які обґрунтували необхідність виділення коштів у сумі 596 тис.грн. з обласного бюджету на реконструкцію топкової Тростянецького районного будинку культури по вул. Миру, 7, у м. Тростянець з метою зменшення видатків на теплоносії та належної підготовки м. Тростянець до роботи у осінньо-зимовий період 2014-2015 років.

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Деркач М.А., Будник О.А., Березін М.Я.

Депутати розглянули пропозиції Сумської обласної державної адміністрації щодо внесення змін до Обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 15.04.2011 (зі змінами від 27.05.2011, 17.02.2012, 19.04.2013, 28.03.2014, 20.06.2014) у вигляді зміни назви заходу у пункті 13 додатку 8, виклавши у новій редакції: «Реконструкція топкової Тростянецького районного будинку культури по вул. Миру,7, м.Тростянець», з метою забезпечення населення належним комунальним обслуговуванням та здійснення модернізації систем теплопостачання області.

Вирішили:

Проект рішення обласної ради з питання: «Про внесення змін до Обласної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки» підтримати та внести на розгляд обласної ради.

Голосували: «за» одногolosно.

2. Слухали: «Про розгляд звернень громадян міста Суми щодо ситуації, що склалася з повіркою лічильників питної води на комунальному підприємстві Сумської міської ради «Міськводоканал».

Інформували:

Швець Світлана Олексіївна - голова постійної комісії з питань житлово-комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій.

Сагач Анатолій Григорович - директор КП Сумської міської ради «Міськводоканал», який повідомив, що відповідно до ч.2 ст.28 ЗУ «Про метрологію та метрологічну діяльність» засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці через міжповірочні інтервали, порядок встановлення яких визначається нормативно-правовим актом ЦВОМ. Підприємства, організації та фізичні особи зобов'язані своєчасно (з урахуванням установлених міжповірочних інтервалів) подавати засоби вимірювальної техніки на повірку. Міжповірочний інтервал квартирних засобів обліку води складає 3 або 4 роки.

З квітня поточного року комунальним підприємством «Міськводоканал» було поінформовано кожного споживача про дату повірки лічильника. Інформація була розміщена в повідомленні про сплату послуг з водопостачання та водовідведення. Окрім того, зі зворотного боку платіжної квитанції була розміщена інформація-попередження про перевід на норму водоспоживання в разі прострочення споживачем терміну повірки лічильників води. З питань повірки, розпломбування-опломбування лічильників була проведена потужна інформаційно-роз'яснювальна робота: публікації в ЗМІ, прямі ефіри на радіо та телебаченні, брифінги тощо.

Тим споживачам, які не звернулись до абонентського відділу підприємства в термін до 24 липня 2014 року, комунальне підприємство «Міськводоканал» Сумської міської ради провело нарахування по нормі споживання.

Загальна кількість лічильників по місту складає 154 671, в т.ч. холодної води – 91 386 лічильників; гарячої води – 63 285 лічильників.

Станом на перше квітня 2014 року було 145 тис. неповірених лічильників, що становить 80 % від загальної кількості.

Станом на перше вересня 2014 року, неповірених лічильників, в яких закінчився термін повірки – 66 872, що становить 43 %.

Порядком формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженим постановою Кабінету міністрів України від 01.06.2011 № 869 передбачено, що до складу тарифів на теплову енергію та комунальні послуги включаються витрати з періодичної повірки, опломбування, обслуговування та ремонту (включаючи демонтаж, транспортування і монтаж) засобів обліку води та теплової енергії, які є власністю ліцензіата (підприємства). Квартирні лічильники є власністю фізичних осіб.

До того ж, до складу тарифів на комунальні послуги з централізованого водопостачання та водовідведення витрати з періодичної повірки, опломбування, обслуговування та ремонту (включаючи демонтаж, транспортування і монтаж) квартирних засобів обліку води не включено, тобто механізму відшкодування понесених витрат не передбачено.

До канцелярії КП «Міськводоканал» Сумської міської ради з питань повірки лічильників в період з першого липня до 22 вересня поточного року надійшло 643 письмові звернення від громадян. На всі звернення була надана письмова відповідь в термін визначений чинними законодавством і надано роз'яснення, що для проведення повірки лічильника, споживачу необхідно замовити його розпломбування в каб.4 у приміщенні КП «Міськводоканал» Сумської міської ради та передати лічильник повірочній організації. Після повірки, встановити лічильник та замовити контролера для його опломбування.

Щоб позбутися черг на розпломбування та опломбування приладів обліку на підприємстві вираховували розмір робіт з позачергового пломбування та розпломбування, калькуляція якої була затверджена у червні 2014 р. виконкомом Сумської міської ради: для одного вентиля – 42,2 грн., двох – 45,48 грн., чотирьох – 49,92 грн. При цьому, первинне та періодичне розпломбування та опломбування вузлів обліку води КП «Міськводоканал» для споживачів виконує безкоштовно.

Працівники КП «Міськводоканал» Сумської міської ради повідомляють споживачам інформацію про порядок повірки водолічильників, а споживачі мають вільний вибір, якими фірмами та послугами користуватися.

Проінформував щодо нарахування плати за спожиті послуги за водопостачання. У разі, якщо споживачем вчасно подана заявка на розпломбування вузлів обліку води (яка зафіксована в списках підприємства та за умови, коли лічильник не виведений з експлуатації), навіть при наявності черги на цю послугу, нарахування до моменту розпломбування проводиться за середньомісячними показниками лічильників обліку води.

Після розпломбування вузлів обліку та передачі лічильників на повірку і до моменту опломбування, плата за послуги також проводиться за середньомісячними показниками засобів обліку води, який визначається за три попередні місяці, що передували розпломбуванню.

У разі прострочення терміну повірки лічильників обліку води, нарахування плати за послуги з водопостачання та водовідведення підприємство проводить за нормами водоспоживання, затвердженими рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради № 172 від 01.04.1999. Нарахування по нормі водоспоживання проводиться до моменту повірки лічильника. Після того як в паспорті лічильника з'явиться відтиск про проходження метрологічної повірки, навіть при наявності черги на опломбування лічильника води, нарахування буде проводитися за середньомісячними показниками. (Звернутися до каб.4 з заявою про дату повірки, з середньомісячним споживанням, з ксерокопією паспорта лічильника і з показниками лічильника на момент зняття).

Черги споживачів зумовлені:

1. Неврегульованими на договірній основі відносинами споживачів з ТОВ «Сумитеплоенерго».
 2. Після виходу сюжету ТСН, сумлінні громадяни, у яких термін повірки лічильників у 2015 році, почали звертатися до КП «Міськводоканал».
- Черга до 12 каб. – на безз'ємну повірку.

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Деркач М.А., Будник О.А., Кудін О.А., Лященко В.М.

Вирішили:

1. Інформацію директора КП Сумської міської ради «Міськводоканал» «Про розгляд звернень громадян міста Суми щодо ситуації, що склалася з повіркою лічильників питної води на комунальному підприємстві Сумської міської ради «Міськводоканал» взяти до відома.

2. Рекомендувати Сумській міській раді в межах повноважень:

2.1. На виконання закону України «Про внесення змін до деяких законів щодо удосконалення розрахунків за енергоносії» від 10.04.14 р. № 1198, разом з комунальним підприємством «Міськводоканал» Сумської міської ради, товариством з обмеженою відповідальністю «Сумитеплоенерго» та публічним акціонерним товариством «Сумське машинобудівне науково-виробниче об'єднання ім. М.В. Фрунзе» привести договірні відносини у відповідність до вимог чинного законодавства, уклавши договір, яким передбачити розрахунок за послуги з централізованого постачання холодної води, що використовується для надання послуг з централізованого постачання гарячої води за показаннями засобів обліку води, встановлених теплопостачальними організаціями на ЦТП, котельних, бойлерних.

2.2. Вжити заходів щодо скорочення терміну повірки лічильників холодної та гарячої води.

2.3. Підготувати інформацію про норми водоспоживання, вставлені у м. Суми та їх перегляд.

2.4. Надати інформацію щодо зазначених питань на адресу Сумської обласної ради до 20.10.2014 року для розгляду на черговому засіданні постійної комісії Сумської обласної ради.

Голосували: «за» одноголосно.

3. Слухали: «Про інформацію служби автомобільних доріг у Сумській області щодо виконання протокольного доручення тридцять шостої сесії обласної ради шостого скликання про стан обслуговування автомобільних доріг».

Інформував: **Овчаренко Сергій Михайлович** – перший заступник начальника служби автомобільних доріг у Сумській області: На виконання протокольного доручення тридцять шостої сесії обласної ради щодо стану обслуговування автомобільних доріг у Сумській області Служба автомобільних доріг у Сумській області інформує:

На балансі Служби автодоріг налічується 7216 км автомобільних доріг загального користування, з них 2106,2 км доріг державного значення; 504 мости загальною протяжністю близько 14,2 тис.м.пог. та 4214 водопропускних труб протяжністю 60,4 тис.м.пог.

З початку року дорожніми господарствами області проводяться роботи з ліквідації ямковості. Станом на 11.09.14 р. на дорогах державного значення ліквідовано 61397 м кв. ямковості, з них: 16727 м кв. - гарячим асфальтобетоном, 4760 м кв. холодним асфальтобетоном, 28682 м кв. - пневмо - струменевим методом, 11228 м кв. - іншими сумішами. На дорогах місцевого значення - ліквідовано 19703 м кв. ямковості, з них: 16541 м кв. - гарячим асфальтобетоном, 72 м кв. холодним асфальтобетоном, 3090 м кв. - іншими сумішами. Для ліквідації ямковості задіяно 5 асфальтобетонних заводів, 5 спец. машини струменевого методу, фрези 8 шт., 33 бригади дорожніх працівників, 30 повітродувок, 34 віброплити.

Проведені роботи з улаштування горизонтальної дорожньої розмітки на 269 км доріг державного значення.

З метою забезпечення на належному рівні безпеки дорожнього руху, санітарного стану та естетичного зовнішнього вигляду доріг загального користування, в поточному році встановлено та замінено дорожніх знаків 1261 шт., проведено роботи з видалення порослі на 251,5 км доріг., висаджено 467 шт саджанців дерев, пофарбовано 5977 м пог. бар'єрного огороження, побілено та пофарбовано 35 автопавільйонів.

Проблемні питання :

Недостатнє фінансування державою дорожньої галузі, і як слідство:

1. застарілість дорожньої техніки;
2. зменшення чисельності працівників;
3. недотримання міжремонтних термінів, відповідно до спільного наказу Мінінфраструктури та Мінфіну України за № 573/1019 від 21.09.2012 року «Про затвердження Методики визначення обсягу фінансування будівництва реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг та нормативів витрат, пов'язаних з утриманням автомобільних доріг»:
 - щорічно потребує проведення капітального ремонту - 185 км автодоріг державного значення та 425 км автодоріг місцевого значення. Вартість кап. ремонту 1 км дороги складає близько 5 млн. гривень, на 2014 рік виділено 30 млн. гривень;
 - щорічно потребує проведення поточного середнього ремонту – 522 км автодоріг державного значення та 1157 км автодоріг місцевого значення. Вартість поточного середнього ремонту 1 км дороги складає близько 3 млн. гривень, на 2014 рік виділено 69,8 млн. гривень;
 - проведення робіт з експлуатаційного утримання автодоріг області не менше ніж 180,3 млн. гривень, за 8 місяців поточного року профінансовано 35,6 млн. гривень.

В обговоренні брали участь: Швець С.О., Будник О.А., Деркач М.А.

Вирішили:

1. Інформацію першого заступника начальника служби автомобільних доріг у Сумській області з питання: «Про виконання протокольного доручення тридцять шостої сесії обласної ради про стан обслуговування автомобільних доріг» взяти до відома.
2. Рекомендувати службі автомобільних доріг у Сумській області звернути увагу на стан доріг у Краснопільському районі.

Голосували: «за» одноголосно.

4. Слухали: «Про інформацію Сумської обласної державної адміністрації щодо проекту Комплексної програми поводження з відходами в Сумській області на 2014 -2020 роки».

Інформувала: Швець Світлана Олексіївна - голова постійної комісії з питань житлово-комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій, яка повідомила, що на сьогодні в області діє Комплексна програма охорони навколишнього природного середовища в Сумській області до 2015 року затверджена рішенням Сумської обласної ради від 25.07.2008 (зі змінами від 23.06.2010, 27.12.2011, 27.07.2012), одним із напрямів якої є заходи у сфері поводження з відходами. До кошторису витрат та плану природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2014 рік,

затверджених рішенням Сумської обласної ради від 20.06.2014, включено заходи з раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів на загальну суму 2542303 гривні, з яких 179470 гривень – кредиторська заборгованість 2013 р.

Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 07.04.2014 № 132-ОД утворено комітет з розроблення проекту Стратегії регіонального розвитку Сумської області на період до 2020 року. Екологічна складова є обов'язковою складовою Стратегії, робота над проектом якої триває.

Однією з передумов досягнення результативності регіональної екологічної політики є додержання принципу комплексності і системного підходу при її здійсненні. Тому після затвердження Стратегії буде розроблена та винесена на затвердження Сумської обласної ради Комплексна програма охорони навколишнього природного середовища в Сумській області до 2020 року, яка поєднає всі існуючі природоохоронні програми та природоохоронні заходи інших програм. Розроблена Комплексна програма поводження з відходами в Сумській області на 2014 – 2020 роки увійде розділом до нової Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в Сумській області.

Враховуючи вищевикладене внесення змін до існуючої Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в Сумській області до 2015 року є недоцільним.

Вирішили:

Інформацію голови постійної комісії з питань житлово-комунального та дорожнього господарства, будівництва, архітектури та надзвичайних ситуацій з питання: «Про інформацію Сумської обласної державної адміністрації щодо проекту Комплексної програми поводження з відходами в Сумській області на 2014 - 2020 роки» щодо недоцільності внесення змін до існуючої Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в Сумській області до 2015 року взяти до відома.

Голосували: «за» одноголосно.

Голова

С.О.Швець